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Geachte heer Paul,

Op grond van artikel 40 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden 
van de raad van de gemeente Stichtse Vecht, zijn door u schriftelijke vragen gesteld over wettelijk 
gemaakte afspraken over 100 km/u op de A2.

Voor de overzichtelijkheid worden de door u gestelde vragen herhaald.

Vraag 1
Zijn er in de afgelopen jaren wel of niet convenanten of afspraken vastgelegd als onderdeel van het 
wegaanpassingsbesluit A2 Holendrecht-Maarssen of anderszins?

Antwoord 1
De drie voormalige gemeenten hebben in het kader van het wegaanpassingsbeluit (WAB) A2 
Holendrecht-Maarssen voor de verbreding naar 2 x 5 rijstroken met het Rijk milieuafspraken gemaakt 
over de aspecten geluid en luchtkwaliteit. De Wet geluidhinder en het Besluit luchtkwaliteit waren 
daarbij de wettelijke kaders waaraan dit besluit is getoetst. Om te voldoen aan de gestelde normen 
zijn maatregelen genomen, waaronder het plaatsen van geluidsschermen en het toepassen van 
geluidsarm wegdek met tweelaags ZOAB. Een belangrijk uitgangspunt om aan de wettelijke kaders 
t.a.v. geluid te voldoen was het instellen van de maximumsnelheid van 100 km/u op dit traject. Binnen 
het WAB is namelijk gekozen voor het Meest Milieuvriendelijke Alternatief en dat betekent een 
verlaging van de maximum snelheid van 120 naar 100 km/u. 
Buiten dit WAB heeft de voormalige gemeente Maarssen met Rijkswaterstaat in 2005 een 
overeenkomst gesloten die samenhangt met het realiseren van een geluidsscherm, over de volle 
lengte van Maarssenbroek langs de A2. Dat hing samen met de wens van de toenmalige gemeente 
om een strengere geluidsnorm van 53 dB te hanteren dan de norm van 55 dB waarmee 
Rijkswaterstaat rekening houdt. Het ontwerp hiervan is volledig afgestemd op de inrichting en het 
gebruik van de A2 zoals vastgelegd in het WAB. Buiten deze overeenkomsten zijn er voor zo ver wij 
hebben kunnen achterhalen tussen de voormalige gemeenten en het Rijk alleen overeenkomsten 
gesloten die te maken hebben met eigendomsoverdracht en een overeenkomst die betrekking heeft 
op eigendom, beheer en onderhoud van de onderliggende wegen en kunstwerken. 

Vraag 2
Kunt u aangeven wat de inhoud is van de gemaakte afspraken en de juridische status hiervan?

Antwoord 2
In de overeenkomst tussen de gemeente Maarssen en RWS over de aanleg van het geluidsscherm 
ter hoogte van Maarssenbroek maken beide partijen afspraken over de aanleg, het beheer en 
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onderhoud en de kosten van het geluidsscherm langs de A2.  

Vraag 3
Gaat de gemeente/college zowel bestuursrechtelijk bezwaar maken en/of het besluit ter vernietiging 
voordragen bij de Kroon in geval het kabinet besluit tot invoering van een hogere snelheid?

Antwoord 3
Wij zullen alle mogelijke stappen nemen die ons ter beschikking staan om het besluit tot invoering 
van een hogere snelheid dan 100 km/u op de A2 tegen te houden. Welke stappen dit zijn, hangt af 
van het besluit van de minister. Binnenkort verwachten wij een antwoord van de minister op de brief 
die wij haar in oktober 2011 hebben gestuurd waarin wij haar attenderen op de afspraken. Daarnaast 
beraadt de minister zich nog hoe zij omgaat met de aangenomen moties van het CDA in de Tweede 
Kamer. Uiteindelijk zullen onze juristen de te nemen stappen bestuderen.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Stichtse Vecht
namens hen,

Mevrouw drs. A.J. van Hussel QC
afdelingsmanager Ontwikkeling
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